

# «Слушайте мою музыку...»

24 июля 2014 года исполнилось бы 90 лет известному чувашскому композитору, заслуженному деятелю искусств Чувашской АССР и РСФСР Анисиму Васильевичу Асламасу (Васильеву).

В день его рождения цветы к могиле Анисима Асламаса возложили первый заместитель министра культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Альбина Алексеева, председатель Союза композиторов Чувашской Республики Николай Казаков, вдова композитора Мария Васильева, дочь Татьяна и правнук Дмитрий.

Альбина Ивановна отметила непреходящую значимость музыкального репертуара и бесценный вклад известного композитора в развитие национального профессионального искусства, в обогащение культурной палитры не только чувашской, но и мировой музыки.

Татьяна Анисимовна продекларировала стихи, которые она посвятила отцу. В них прозвучали благодарность и признательность, теплота и уважение. По ее словам, когда знакомые слышат по

радио произведения Анисима Асламаса, считают, что его музыка – настоящее культурное достояние.

Говорят, что Анисим Васильевич, характеризуя свое творчество, всегда подчеркивал: «Если хотите знать, какой я, слушайте мою музыку».

## КСТАТИ

В этот же день на родине Анисима Асламаса в деревне Вурманкас-Асламасы состоялся информационно-музыкальный час «Анисим Асламас – мастер музыкального искусства Чувашии», где собравшиеся ознакомились с биографией выдающегося композитора, его музыкальными произведениями. На мероприятии присутствовали представители Ядринской и местной администраций, родственники композитора.